

## KÖRKÉP

## Egészségét

**DESZK.** Az egészségét részeként ma reggel 7.15 és 8.15 óra között a nagylaboratóriumi vizsgálatra Tóth Eszter háziorvos rendelőjében lehet jelentkezni. Fogászati állapotfelmérő vizsgálatot és tanácsadást Király Szilvia fogorvos végez 8 és 14 óra között a körzeti fogorvosi rendelőben. Tüdőszűrést 12 és 18 óra között tartanak a faluház előtt parkoló szűrőbuszban, a Zoltánfy István iskolában pedig az alsósoknak közlekedésbiztonsági előadást tartanak, amelyet kerékpáros ügyességi verseny követ.

## Leszoktatnak a cigiről

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Továbbra is várják a jelentkezéseket azoknak a 18. életévüket betöltött vásárhelyieknek, akik le akarnak szokni a dohányzástól. Az Egészséges Vásárhely Program (EVP) az önkormányzat és a Pfizer Kft. támogatásával nyújt segítséget a cigarettamentes életéhez. Az önként jelentkezők több mint 60 ezer forintos gyógyszeres kezelésének harmadát a város, harmadát pedig a kft. állja. Érdeklődni és jelentkezni a városháza földszint 16-os szobájában, valamint az EVP programirodájában lehet.

## Új fasor a Radnótinál

**SZEGED.** Ismét fasor szegélyezi a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium oldalát. A másfél hete kivágott fák helyére tegnap 62 diák, 6 tanár és 6 szakember mintegy 2 és fél óra



alatt 21 új oszlopszilítetett. A facserét A mi iskolánk, a mi óvodánk pályázat részeként végezték el az önkéntesek.

## Diák-önkormányzati találkozó

**MÓRAHALOM.** A Gyermek és Ifjúsági Alapprogram támogatásával az Esély Mórahalmi Szociális Magánalaptívány kétnapos diák-önkormányzati találkozót rendez. Az első összejövetelt ma, a másodikat november 19-én tartják. A II. Homokháti DÖK Találkozó célja a Homokháti kistérség 9 településének általános iskoláiban működő diákönkormányzatok hatékony együttes kommunikációja, térségi párbeszéd kialakítása. A találkozó 2010-ben a környezettudatosságra épül, érdekes előadásokkal, valamint egy kalandos túrával a Kiskunsági Nemzeti Parkban.

## Ingyenes ruhabörze

**RÓZSKE.** A rózskei „Jézus Szíve” Karitasz csoport ingyenes őszi ruhabörzét tart holnap 15 és 17 óra között a plébánia hittantermében.

## Fotók a Kiskunságról

**DÓC.** A Dóci Katolikus Általános Iskolában ma még megtekinthető a Kiskunsági Nemzeti Park fennállásának 35. évfordulója alkalmából megrendezett, Vajda Zoltán biológus fotóiból készült vándorkiállítás „Kiskunsági táj üzenete” címmel.

## A VIRÁGOSOK HOLNAPRA VÁRJÁK A ROHAMOT

## „8 éve tartjuk az árat”

**Ha javul az idő, holnapra várják a kereskedők az első nagyobb halottak napi vevőrohamot, mert szombaton minden piac és bolt zárva lesz. A mécses- és koszorúárak mindenütt a régiiek, várhatóan csak a krizantémok drágulnak a jövő héten.**

SZEGED  
DOMBAI TÜNDE

– Eddig a héten az eső mosta el a boltot, szombaton meg az ünnepnap tesz nekünk keresztbe, mert zárva lesz a piac – hallottuk Kónya Istvánnétől a Mars téri krizantémok között. Az asszony a holnapi erősebb forgalomban bízik, a vasárnapot megint gyengébbnek becsüli. Talán segít, hogy a jövő hét végén, még november 1-jén is nyitva lesznek. – Nyolc éve tartjuk az árakat, nem

emelünk, különben nem viszik a virágot – tárja szét a karját. 250 forint nála egy cserpes krizantém, a csokros 350, de egy hét múlva, ahogy közeledik a halottak napi utolsó roham, próbál drágítani.

A koszorúárusoknak kialakított soron Kovács Zsolt azt mondja: 4–5 éve nem mocnának az áraik, holott az alapanyagokat duplaannyiért szerzik be, mint korábban. Tobozkoszorúkat kínál 300 és 1350 forint között, mohásat 450 és 950 között mutat, a se-

lyemköltemények 650 és 2200 között változnak, 4300-ért igazi csodákat ajánl vessző-, faháncs- és juharfatermés-dekorációval. Az Anna csarnokban hasonlóak az árak, de ott – az átalakítás és költségek után – keresni kell a koszorú- és mécsesárusokat. Tóth Istvánné a külső asztról húzódott be fedél alá, az új próbálkozó, a kecskési Kanalas-üzlet meg egy nőruha-bolt táblája alatt árul. Mécseseket a kis műanyag poharastól a nagy üvegburás lámpásig tartanak polcaikon, találni egyszerűt, kicsit 65 forintért és nagyméretű bronztánczátot 800-ért.

Nem emelt árat a belvárosi virágüzlet sem, de náluk a vevők egyelőre csak „kóstolják” a kínálatot. Igényes zöldmoha-alappal, fagyálló kővirágszával, valamint kreatívan beültetett tállakkal, szív- és keresztformával igyekeznek hódítani. A jövő héten élő virágokból kötött sírdíszekkel spékkelik a felhozatalt. Az önkormányzati Belvárosi temetőben is lehet virágot, koszorút venni. A benti üzletben a műanyag koszorú kiment a divatból, sokan keresik a 750 és 1500 forint közötti tobozos megoldásokat. A se-



Koszorúk a Mars téri piacon. FOTÓ: KARNOK CSABA

lyem- és száraz virágot kombinálva kötik, az élő virágból készült fenyőkoszorút pedig a

nagyfejű krizantémok száma alapján lehet kérni, mert annak már most is 400 forint szála.

## LEMONDOTT POSZTJÁRÓL A VÁSÁRHELYI IGAZGATÓ

## Hűtlen kezelés miatt nyomoznak a Corvinban

**Hűtlen kezelés megalapozott gyanúja miatt nyomoznak a vásárhelyi Corvin Mátyás szakközépiskolában. A vezető lemondott posztjáról, és egyelőre nem kommentálta a történetet.**

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Információink szerint szabálytalanságokat tárt fel egy soron kívüli belső ellenőrzés a vásárhelyi Corvin Mátyás szakköz-

zépiskolában. Az önkormányzattól megtudtuk: ismeretlen tettes ellen feljelentést tettek a rendőrségen, amely úgy tájékoztatta a várost, hogy hűtlen kezelés megalapozott gyanúja miatt az intézmény akkori igaz-

gatója, Pótáriné Hojcsi Zsuzsanna ellen vádemelési javaslattal továbbították az iratokat a városi ügyészségnek. A vásárhelyi ügyészség azonban a nyomozás folytatását kérte – tudtuk meg Szanka Ferencről, a Csongrád Megyei Főügyészség sajtószóvivőjétől. A vizsgálat várhatóan az év végén zárul le. Úgy tudjuk, a belső vizsgá-

lat rendezvények szervezésével kapcsolatos szabálytalanságokat tárt fel. A Corvin Mátyás szakközépiskola több eseménynek adott otthont, és az igazgató által kért bérleti díjakkal kapcsolatban merült fel probléma.

Szerettük volna megkérdezni minderről Pótáriné Hojcsi Zsuzsannát, de azt mondta, nem kívánja kommentálni az ügyet. A belső ellenőrzés után önként mondott le az iskola vezetéséről, távozása óta pedig Váradi Istvánné a megbízott igazgatója a kereskedelmi és vendéglátó szakközépiskolának. A közeljövőben viszont pályázatot írnak ki a poszt betöltésére.

## Félidőben a Németh László iskola bővítése

**Már elkészült a hódmezővásárhelyi Németh László iskola új szárnyának első szintje. A 200 milliós, 12 tantermes épületrész költségét a város önerőből fizeti.**

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY  
KOROM ANDRÁS

Szeptemberben kezdték el építeni a Németh László Gimnázium és Általános Iskola Ormos Ede utcai központi épületének udvarán az intézmény új, 12 tantermes szárnyát. A régóta tervezett bővítésre azért van szükség, mert az épületben nincs annyi tanterem, amennyiben az összes osztály elférne. A vásárhelyi iskolaátstrukturizálás idején ugyanis a Németh Lászlóhoz csatolták a József Attila iskolát. Ez utóbbi Árpád utcai épületében jelenleg 16 osztály tanul. Az osztályok száma fokozatosan csökken majd, az új szárny lesz csak 12 tanterem.

A Novák István Ybl-díjas építész tervei alapján készülő épületrész első szintjén a kivitelezők már a közfalakat is felépítették, és elkészült az emeletet tartó koszorú is. Mint azt Mucsi László, a polgármesteri hivatal városfejlesztési irodájának vezetőjétől megtudtuk: a kivitelező Építészmaster Zrt. ütemterv szerint halad, s ha az időjárás is kedvez, az év végére elkészül az új szárny. A kivitelező a hétvégén már a földempanelt építi be a helyére. Az új épületrészben kap helyet a lift is, így oldják meg az intézmény akadálymentesítését.

## Szeged: a jobbkéz-szabály városa

**Két jobbkéz-szabályos övezettel bővült Szeged. A Rózsa utca és a Brüsszeli körút között 30-as, a Lugas utca és a Keresztöltés utca között pedig lakó-pihenő övezetet alakítottak ki.**

SZEGED  
SEGESVÁRI CSABA

Meglepődve tapasztalták az autósok: 30-as övezet lett Szegeden a Rózsa utca–Csongrádi sugárút–Brüsszeli körút–József Attila sugárút közötti rész. A nagy átmenő forgalmú Kecskeméti utca fölérendeltsége megszűnt: minden utca egyenrangúvá vált. A jobbkéz-szabály érvényes.

– Az önkormányzat már közel egy évtizede tudatosan közelíti ki a forgalomcsillapított övezeteket, védve a lakóövezeteket a közlekedés veszélyeitől és negatív hatásaitól. Ezt a gyakorlatot a képviselő-testület által 2007-ben elfogadott közlekedésfejlesztési koncepció is megerősíti, újabb városrészek övezetbe vonását számos nyugati városhoz hasonlóan kiemelten kezeli – tájékoztatott Pázmány Péter, az önkormányzat városfejleszté-

si irodájának közlekedési referense.

Az önkormányzat tavasszal 10 csillapított forgalmú övezet tervét készítette el, lényegében lefedve az eddigi „fehér foltokat”. Kijelölésüket – a közgyűlési jóváhagyást és a forrás hozzárendelését követően – több ütemben jövőre tervezik. – Ezen övezetekkel kiegészítve számos nyugati városhoz hasonlóan – a közösségi közlekedés által járt útvonalak, főutak és gyűjtőutak kivételével – Szeged teljes területét lefedik majd a lakók nyugalmaát szolgáló forgalomcsillapított övezetek – magyarázta Pázmány Péter.

Alig maradt „fehér folt” Szegeden: Alsó- és Felsővárosban, Petőfitelepen és Tápén, Móravárosban, de még a belvárosban is 30-as övezetekben közlekedhetünk. Makkosházon, Vértón, Rókuson és az Etelka sor környékén pedig a lakó-pihenő övezetek nyújtanak védelmet a száguldó autósok ellen. Már csak az a kérdés, az autósok ismerik-e az övezetet jelző táblákat. Tisztában vannak-e a behajtás szabályaival és az elsőbbség kérdésével? Először a Keresztöltés–Lu-

gas utca–Etelka sornál kijelölt lakó-pihenő övezetben vizsgáldtunk. Több tábla is figyelmezteti a behajtókat: itt maximum 20-szal lehetne „robogni”. Több kisteherautó is elszárguld mellettünk, a jobbkéz-szabály egyes kerékpárosoknak ismeretlen. Azoknak, akik a közelben lévő óvodába vagy iskolába autóval vinnék gyermekeiket, eláruljuk: nem hajthatnának be. Legalábbis, ha szabály szerint élnénk. – Reggel és délelőtt sok az autót, egyébként csak azok jönnek

**„A közösségi közlekedés által járt útvonalak, főutak és gyűjtőutak kivételével Szeged teljes területét lefedik majd a forgalomcsillapított övezetek.”**  
Pázmány Péter

a Gyík utca felé, akik nem tudják, hogy a Lugas utca felé zárt a terület. Jobb lenne, ha megnyitnák, nem kellene kerülnünk – mesélte a kisgyermekével sétáló Patainé Oláh Irén.

A Kecskeméti és a Sándor utca sarkán a mellettünk elhala-

## Közlekedés lakó-pihenő övezetben

A KRESZ szerint lakó-pihenő övezetbe csak a következő járművek hajthatnak be: kerékpár, az ott lakókat vagy az oda látogatókat szállító személygépkocsi, a betegszállító gépjármű, a motorkerékpár, a motoros trikikli, továbbá az oda áruszállítást végző, legfeljebb 3500 kilogramm megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi. A lakó-pihenő övezetben járművel legfeljebb 20 kilométeres óránkénti sebességgel szabad közlekedni. Ha az úton járda nincs, a gyalogosok az utat teljes szélességében használhatják. Járművel várakozni csak a kijelölt területen szabad.

dó autósok közel 90 százaléka lassított, szétnézett. Talán az egyetlen olyan autóssal is találkozunk, aki még nem hallott a jobbkéz-szabályról: egy robotgóst vészfékezésre kényszerítve érkezett a sárga felfestéshez, a kereszteződés közepébe. A közútkezelő ilyen jelzéssel figyelmezteti az új forgalmi rendre a figyelmetlen közlekedőket.